

本周双休日,南京广电集团家装博览会与你喜相逢

逛两小时展会,省三个月工资,值!

5月21-22日,南京广电集团“第8届家博会”将在南京新庄国际展览中心盛装登场。据组委会相关负责人介绍,展会现场数十家知名家装公司,4000多位一线设计师免费为市民设计报价;200余个冷暖、主材一线大牌,在现场集体仓储式放价;10多位权威监理专家现场服务,数家资深媒体记者坐镇把关。另外,加微信并转发活动链接到朋友圈,还可获得组委会送出的小电风扇一台。



小贴士

展会时间:5月21日-22日(本周六、日9:00-17:30)
展会地点:南京新庄国展中心A、B、C、馆(南京林业大学·新庄站)
建议乘坐地铁或公交前往,自驾的业主可以将车停在展馆西侧广场或附近停车场。
乘车路线:地铁3号线,南京林业大学·新庄站下;公交乘2、7、28、36、44、45、58、59、93、125、140、173、190、d8、203、308路至锁金村下

南京大牌装饰公司都来了

据了解,本届广电家博会除了汇集包括红牛装饰、千禧龙装饰、生活家家居、星艺装饰、新爱华装饰、锦华装饰、百思乐装饰、新京华装饰、一号家居、金管家装饰、我乐装饰、大晶装饰和钟凯丽装饰等在

内的数十家长期合作的家装公司,还联合了鲁公大宅、冠亚装饰、装家军等新伙伴,为南京广大装修业主带来了4000多位一线设计师,5000套户型设计方案。

现场有不少公司推出特别

服务,例如:免费上门量房、免费送设计方案、免费报价,不但免去了装修业主东奔西走的麻烦,还为客户提供更具性价比的装修服务。持有VIP邀约卡还能享有更加优惠的价格。

国内国际一线主材全齐了

本届展会的规模、参展商家数量及品质为历届南京广电家博会之最,还与众多一线大牌厂商协定“放价”,为众多装修业主争取最大利益。科勒卫浴、赛唯雅卫浴、老板电器、帅康电器、格力电器、圣象地板、

盼盼木门、诺贝尔瓷砖、科宁冷暖、A.O.史密斯、志佳冷暖齐亮相,更有丹麦风情、适而居衣柜、欧派木门、芝华士沙发、大自然壁高壁纸等纷纷特价让利。

原价34元/片的诺贝尔瓷

砖,展会特价1元/片;原价386元/㎡的富林多层实木地板,展会特价195元/㎡;原价1298元的法兰琳卡系列的帅康水槽(含水龙头),展会特价199元;现场还有更多优惠等着你。

权威监理专家也到现场了

为了保障装修业主们的切身利益,本届家博会特邀请金盾监理、权威室内空气检测的第三方监理、环境检测专家为广大业主提供咨询服务。同时,

广电家博会为业主免费提供50个全屋验房名额及50个全屋治理名额,每天前100户进场,可免费获得一次全屋环保检测,还有500张价值100元的验房

现金抵用券免费送。此外,作为南京广电集团举办的家装展会,现场还有包括南京电视台在内的数家媒体记者坐镇把关,维护消费者权益。

扫码微信转发就有礼品拿

组委会相关负责人表示,届时,广大市民在展会现场,可以免费领取《南京市家庭居室

装饰装修工程施工合同》,数量有限,先到先得;加微信“13382792968”并转发活动链

接到朋友圈还可获得组委会送出的小电风扇一台。

(陈勇民)

不久前,随着一条关于央视报道的“装修污染成儿童白血病致命诱因”的微信在朋友圈疯传,装修污染再次成为人们关注的话题。江苏省室内环境净化行业协会专家提醒,装修污染对宝宝健康危害大,装修后必须对室内空气进行检测治理!

■装修请注意!小心宝宝患上白血病!

■“新装房屋空气质量免费检测”活动正式启动

■报名电话:025-84862343 检测项目:甲醛、苯系物、TVOC

检测费全免,仅收上门服务费200元

孩子突患白血病或是装修惹的祸

李先生7岁的儿子叫礼礼,平时活泼好动。可突然有一天,他出现腿疼、发热的情况,起初爸爸以为是缺钙,可是症状却日趋严重,甚至出现了贫血的症状,家人只好带他到医院就诊。检查结果显示血小板偏低、白细胞明显偏高,确诊为白血病。

无缘无故,孩子怎么会患上白血病?李先生不禁纳闷。后来在医生的仔细询问下,他意识到或许和自己家刚刚装修完房子有关。原来新房装修刚半年,李先生家就住了进去,尽管天天开窗通风,但新房直至孩子发病时,都还有阵阵刺鼻的味道。

装修污染严重超标 竟有20多种致癌物质

装修污染所造成的危害,令人触目惊心。2014年,中国建筑装饰协会曾发布对家居环境和室内装饰材料的抽样检测数据。该数据显示,甲醛平均超标率为75%-85%,检测最高值超国家标准4.2倍。TVOC(总挥发性有机化合物)超标率为75%,最高值超国家标准5倍。室内空气污染程度比室外空气污染程度严重2-3倍,某些严重情况下甚至高达100多倍。在室内可检测的污染物达300多种,其中致癌物质20多种。

为了让广大市民全面地了解装修污染的危害,提供更为权威和直接的检测渠道,南京海泰纳米主办的“新装房屋空气质量免

费检测”活动正式启动。如果你对家里的空气质量不放心,都可报名参加。拨打报名电话025-84862343,就可免费检测甲醛、苯系物、TVOC等有害气体(只收取200元服务费)。

江苏省室内环境净化行业协会专家:尽管儿童白血病是由多种综合原因导致产生的,但装修污染也确实是诱发儿童白血病的一个重要原因,装修中常用的粘合剂、涂料、地板砖、夹板等会释放出甲醛、铅、苯等有害物质,会对人体造成损害,再加上孩子的免疫力本身就弱,因此可能会导致白血病。据统计:90%的白血病患者家长两年内新装修过房屋!

防范装修污染的意识不高

现实中,不少人往往是装修完没有透几天天气就赶紧搬进新家,在清除装修污染的问题上,也往往是开开窗户,摆些花草草,放几个橙子皮或竹炭包就了事。

据江苏省室内环境净化行业协会的调查统计发现,超过7成家装业主并不了解如何控制装修污染,40%的市民认为新房不用空太久,通风几个月就行。60%的市民在入住新房前

没有进行装修污染物检测。有的市民装修完工后没有经过专业检测和清除污染,就忙着搬进新家住了。

可见,在装修污染的问题上,普遍缺乏防范意识。

装修要污染检测 不要金碧辉煌

这几年,随着各种装修污染的新闻见诸报端,业主们的防范意识有所提高,但对于很多人来说,装修污染检测还是属于新兴事物。

另外,江苏省室内环境净化行业协会专家提醒:在装修上,宜精简装修,不提倡土豪式的“金碧辉煌”,因为精简装修用料少,相对污染情况也会减

轻。在装修设计阶段,就要进行污染的预防性评估。而装修过程中和完工后,要持续开窗通风。装修后,最好能主动进行专业污染检测。

“新装房屋空气质量免费检测”活动正式接受报名

即日起,“新装房屋空气质量免费检测”活动全面展开,对于报名家庭,南京海泰纳米将提供免费甲醛等有害气体检

测,让您真实了解自己每天生活的环境是否真正绿色环保。海泰纳米相关负责人介绍,此次活动他们针对每位上门客

户,仅收取200元上门服务费,检测免费,检测项目包括甲醛(全面检测)、苯系物、TVOC(每户两个点)。

电话报名:025-84862343

短信报名:18751856086(请注明姓名、联系方式、新居地址、面积等信息)